

Tószeg Község bölcsődei ellátásának biztosítása bölcsőde létrehozásával

2022.08.15.

Tószegen a TOP-1.4.1-19-JN1-2019-00005 projekt keretében megépült egy új, 14 férőhelyes bölcsőde.

A projektünk fő célkitűzései:

A jelenleg hatályos törvényi szabályozás értelmében a települési önkormányzat köteles 2017. január 1-jétől a bölcsődei ellátást (bölcsőde, mini bölcsőde, családi bölcsőde) megszervezni, amennyiben az adott településen élő 3 év alatti gyermekek száma meghaladja a 40 főt, vagy amennyiben a településen legalább 5 kisgyermek ellátására igény jelentkezik. Tószeg Község esetében teljesülnek a fenti feltételek, ezért a TOP-1.4.1-19 Felhívás keretében támogatási kérelmet nyújtottunk be bölcsőde megvalósítására.

Hosszú távú célunk, hogy a hatályos rendeleteknek megfelelően a kötelező feladatellátás keretében megvalósítsuk a településen a 0-3 éves korú gyermekek napközbeni bölcsődei ellátását. A célunk elérésének érdekében elhatároztuk egy bölcsőde megépítését, létrehozását és felszerelését a magas színvonalú nevelés-gondozás nyújtásához szükséges eszközökkel, berendezési tárgyakkal.

A bölcsődei ellátás a koragyermekkori intervenció szemléletének széles körű értelmezésével összhangban minden kisgyermekre és családjára kiterjedő prevenciós tevékenységhez is jó terepet biztosíthat, mint befogadó-elfogadó szemléletű kisgyermekintézmény. Mindezek mellett a szülői kompetencia erősítését szolgáló közösségi programokhoz is teret adhat a bölcsőde, ezzel is segítve a családi nevelést. A szülői hatékonyság támogatása, a nevelési bizonytalanságok csökkentése, a szülői szerep megerősítése, gyermekközpontú szemlélet átadás, a szülők gondjainak, örömeinek meghallgatása, igényeik megismerése, szülői – nevelői közösség építése kiemelten jelenik meg a bölcsődei mindennapokban.

A bölcsődében, mint az életkor szerinti első kisgyermekintézményben, a szülőkkel kialakított újszerű, jó kapcsolat mintául szolgálhat az óvodai, iskolai életben.

A projektet Tószeg Község Önkormányzata valósította meg.

A projekt teljes költsége 161,58 MFt volt, melyet Magyarország Kormánya és az Európai Unió 140,18MFt visszamenetítő támogatással támogatta, melyet az Önkormányzat 21,40 MFt önrésszel egészített ki. A támogatás mértéke 86,76%-os volt.

A projektről bővebb információt a www.toszeg.hu oldalon olvashatnak

További információ kérhető:

Lovász Károly projektmenedzser

Tel: +36705151658